
В Республике Алтай осужден водитель, совершивший дорожно-транспортное происшествие в Кош-Агачском районе, в результате которого погибла женщина, пострадали двое малолетних детей и взрослый



Собранные следователями следственных органов следственного управления СК России по Республике Алтай доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 32-летнего жителя Кош-Агачского района. Он признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного пунктами «а» и «в» части 4 статьи 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека и смерть человека, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения и не имеющим права управления транспортными средствами).

Следствием и судом установлено, что 14 ноября 2022 года около 19 часов на территории Кош-Агачского района Республики Алтай, на 878-ом км. автодороги федерального значения Р-256 «Чуйский тракт» обвиняемый, не имея права управления транспортным средством, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управляя легковым автомобилем марки «Лада -111830» (Лада-Калина), в салоне которого находились его сожительница и двое несовершеннолетних детей последней, двигаясь из села Ортолык в сторону села Кош-Агач, нарушил скоростной режим, не справился с управлением и допустил столкновение с движущимся во встречном направлении автомобилем «УАЗ-220694-04».

В результате дорожно-транспортного происшествия 37-летняя женщина от полученных тяжелых повреждений головы, грудной клетки и живота скончалась на месте происшествия.

12-летние пассажиры (мальчик и девочка), находившиеся в автомобиле обвиняемого, а также водитель и двое пассажиров второго транспортного средства, пострадавшего в ДТП, с повреждениями различной степени тяжести были госпитализированы в больницу, где им была оказана квалифицированная медицинская помощь. Согласно заключениям судебно-медицинских экспертиз в результате ДТП малолетним детям и одному из пассажиров, находившемуся в автомобиле «УАЗ-220694-04», причинены телесные повреждения, повлекшие тяжкий вред здоровью.

Суд, с учетом собранных по уголовному делу доказательств, признал подсудимого виновным и назначил ему наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселения с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортным средством на срок 3 года.

Кроме того, судом удовлетворен заявленный по уголовному делу гражданский иск, с осужденного взыскан моральный вред в размере 2 млн рублей в пользу малолетних потерпевших.

Приговор не вступил в законную силу.

Изображения



08 Июня 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1799649>